

Профориентационная встреча. Медицинский университет «Реавиз»

В рамках профориентационной работы и экскурсионного проекта "Первые в профессии", организованного "Движением Первых", который направлен на знакомство с востребованными профессиями своего региона, 20 января ученики 8,10,11 классов школы села Беловка, посетили Медицинский университет «Реавиз» в г.Самара. Сотрудники университета провели профориентационные мероприятия для наших обучающихся.

С презентацией о Самарском медицинском колледже «Реавиз» и Медицинском Университете «Реавиз» и мастер-классом «Гигиена полости рта» перед школьниками выступили сотрудники отдела продвижения - Лернер Светлана Анатольевна, Горбунова Эльмира Бекбулатовна и Бочкарев Данила Денисович.

Школьники посетили кафедру «Морфологии и патологии», интерактивный анатомический стол «Пирогов» и кабинет практических навыков кафедры «Реабилитологии и сестринского дела», где студент университета провел мастер-класс «Базовая сердечно-легочная реанимация.

Учащиеся школы познакомились с принципом проведения реанимационных мероприятий на тренажере-манекене, освоили комплекс мер по уходу за полостью рта, а также участвовали в интеллектуальных играх, изучали органокомплекс.



